
Publike për Dizajnin e Zëvendësimit të Përkohshëm të 
Urës në Rrugën Bridge që kalon mbi Lumin Bass (Ura 
Lëvizëse Hall-Whitaker) 
Çfarë po ndodh?
MassDOT po organizon një mbledhje publike për t'i ofruar publikut mundësinë për t'u njohur 
plotësisht me projektin e propozuar të Urës së Përkohshme për Zëvendësimin e Urës, B-11-001, në 
Rrugën Bridge që kalon mbi Lumin Bass (Ura Lëvizëse Hall-Whitaker). Përveç kësaj, do të 
diskutohen gjithashtu përditësimet për zëvendësimin e përhershëm të Hall Whitaker dhe urës 
ngjitur me Kernwood Avenue (Beverly-Salem).

Si do të ndikojë kjo tek ju?
Projekti i propozuar konsiston në instalimin e një ure zëvendësuese të përkohshme në Rrugën 
Bridge që kalon mbi Lumin Bass (Ura Lëvizëse Hall-Whitaker) dhe prishjen e urës ekzistuese. Të 
gjithë banorët, pronarët e tokës, pronarët e bizneseve lokale, dhe personat që marrin transportin 
këtu janë të ftuar të marrin pjesë. Të gjitha pikëpamjet dhe komentet e bëra në takim do të 
shqyrtohen dhe konsiderohen sa më shumë të jetë e mundur. Përkthimi live në shqip, portugalisht 
dhe spanjisht do të jetë i disponueshëm sipas kërkesës suaj.

Kur

Të enjten, 14 Mars, 2024
6:30-8 P.M.

Ku

Shkolla Fillore Beverly, Auditor
Rruga Cabot 502
Beverly, MA 01915

Vizitoni uebfaqen

Për të siguruar që takimet të jenë të aksesueshme për këdo, MassDOT ofron: përkthim, interpretim live, 
modifikime, akomodime, formate alternative dhe ndihma e shërbime ekstra. Për t’i kërkuar këto shërbime, ju 
lutemi kontaktoni Oficerin Kryesor të Diversitetit dhe të Drejtave Civile të MassDOT duke telefonuar 857-368-
8580 ose duke vizituar MassDOT.CivilRights@dot.state.ma.us. Që të kemi kohë për të përpunuar një 
kërkesë të tillë, ju lutemi bëjeni sa më shpejt , idealisht 10-15 ditë përpara takimit publik.

www.mass.gov/orgs/highway-division/events  për më shumë informacion.

Kërkesat rreth projektit mund të dërgohen gjithashtu me email në MassDOTMajorProjects@dot.state.ma.us 
Ju lutemi paraqisjani çdo deklaratë me shkrim që ka të bëjë me ndërmarrjen e propozuar zonjës: Carrie A. 
Lavallee, P.E., Inxhiniere Kryesore, MassDOT, 10 Park Plaza, Boston, MA 02116, Kujdes: PROJEKTIMI 
I AUTOTRADAVE, DOSJA E PROJEKTIT NR. 608514.
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